

Акция «Письмо солдату!»

4 марта дети подготовительной группы «Пчёлка» из МКДОУ детский сад №18 присоединились к акции «Письмо солдату». Основными целями акции стали патриотическое воспитание детей и поддержка участников СВО. Ребята нарисовали рисунки и написали письмо. В своём письме дети написали слова благодарности и поддержки тем, кто сегодня, рискуя своей жизнью, обеспечивает мирное будущее нашей страны. Дети знают, как важны для бойцов письма и слова поддержки из родных уголков, которые являются источником радости и вдохновения. Весточки от детей предают солдатам силу и уверенность, сокращая путь к победе, поэтому каждый из ребят подошёл к участию в акции со всей ответственностью и кропотливостью.

Воспитатель подготовительной группы
«Пчёлки» Н.С.Горбунова





